

## Glitsa Retarder Retarder for Conversion Varnishes

In hot dry climates, Glitsa Retarder may be added to Glitsa finishes to lengthen open time and aid flow. Note: Excess retarder will reduce the solid content of Glitsa finishes and lengthen dry time. Allow additional dry time when using Glitsa Retarder. Glitsa Retarder is available in quarts and gallons.

**DIRECTIONS** 

Mix Glitsa Retarder thoroughly with the following Glitsa products only:

- Bacca Sealer
- Glitsa Sealer
- Gold Seal
- Lite Scent
- MultiKote

Use 1 - 3 oz. per gallon as needed; maximum 8 oz.

## Precautions

Keep away from heat and flame. Prevent build-up of vapors by opening all windows and doors to achieve cross-ventilation. Use only with adequate ventilation. Do not breathe vapors or spray mists. Ensure fresh air entry during application and drying. If you experience eye watering, headache or dizziness or if air monitoring demonstrates vapor/mist levels are above applicable limits, wear an appropriate, properly fitted respirator during and after application.

Close container after each use. Avoid contact with eyes, skin and clothing. Wash thoroughly after handling.

SHELF LIFE: One year in unopened container.
DISPOSAL: Dispose of unused contents in accordance with local, state and federal regulations.

For Professional Use Only.

Read Safety Data Sheet and Label Precautions before using this product.

